



Патриарший экзарх Африки встретился с председателем Сената Мадагаскара



Служба коммуникации ОВЦС, 25.03.2025. 24 марта в столице Мадагаскара г.Антананариву Патриарший экзарх Африки митрополит Константин встретился с председателем Сената Республики Мадагаскар Ришаром Равалумананой.

Во встрече участвовали атташе Посольства Российской Федерации в Мадагаскаре И.С. Лихачев, сотрудники аппарата главы Сената, председатель Миссионерского отдела Экзархата иерей Георгий Максимов, благочинный Северного церковного округа иерей Василий Рандрианайву и другие представители Экзархата.

Митрополит Константин рассказал о деятельности Патриаршего экзархата Африки.

Глава Сената Ришар Равалуманана приветствовал появление Русской Православной Церкви на острове, с теплотой отозвался о посещении Храма Христа Спасителя в Москве и о встрече с мадагаскарскими студентами духовных школ России, **сообщает** сайт Экзархата.

Собеседники также коснулись истории присутствия Русской Православной Церкви в Магадаскаре. Они обсудили перспективы развития деятельности Экзархата в стране и вопросы взаимодействия, а в завершение встречи обменялись памятными подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93014/>